Przekrdéj normalny odcinkéw od km 4+170 do km 4+300, (125kg/m2)
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Pobocze tlucznia kamiennego 0-31,50mm gr. 10 cm

| Istniejace podloze gruntowe

Warstwa Scieralna z AC11S gr. 4 cm
Warstwa wyrownawcza betonu asfaltowego AC 16W, (125kg/m2)

Przekroj normalny odcinkéw w km 1+500-1+800,3+500-3+650,3+750-3+860,5+490-5+600,6+500-6+700, 7+040-
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Pobocze (frezowina+doziarnienie) gr. 10 cm
Istniejace podioze gruntowe

Warstwa scieralna z AC11S gr. 4 cm
Warstwa wyrownawcza betonu asfaltowego AC 16W, (75kg/m2)




Przekréf normalny odcinkéw w km 3+400-3+500,3+650-3+750,3+860-4+000,5+000-5+100, (125kg/m2)
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Pobocze (frezowina+doziarnienie) gr. 10 cm
| Istniejace podioze gruntowe

Warstwa Scieralna z AC11S gr. 4 cm
Warstwa wyrownawcza betonu asfaltowego AC ?EW, (50kg/m2)
Siatka szklano-weglowej Rn=120/200 kN/m |
Warstwa wyrownawcza betonu asfa!rowqgo Ag ﬂ _(75kg/m2)

Przekrdj normalny odcinkéw od km 4+300 do km 4+700, (75kg/m2)
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Riaazaaacaadall :

Pobocze tlucznia kamiennego 0-31,50mm gr. 10 cm
| Istniejace podfoze gruntowe

Warsiwa scieralna z AC11S gr. 4 cm

Warstwa wyrownawcza betonu asfaltowego AC 16V, (75kg/m2)
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